



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**  
**CAMPUS CABEDELO**  
**CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – FIC**  
**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE CONHECIMENTOS BÁSICOS PARA O**  
**ENSINO TÉCNICO INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO**

**EDITAL Nº 02/2019, DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2019 - RELAÇÃO DE**  
**INSCRITOS NO CURSO FIC EM CONHECIMENTOS BÁSICOS PARA O ENSINO**  
**TÉCNICO INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Cabedelo, através do seu Diretor Geral, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve RETIFICAR o Edital nº 01/2019, da Direção Geral do Campus Cabedelo, da forma que se segue:

**Onde se lê:**

5	Anna Clara Lima Barreto	Deferido
---	-------------------------	----------

**Leia-se:**

5	Athina Victoria de Melo Tavares	Deferido
---	---------------------------------	----------

Cabedelo, 05 de fevereiro de 2019.

Lício Romero Costa  
Diretor Geral do Campus Cabedelo